

Islandpferdefreunde Hildesheimer Wald e.V.



Protokoll der 5 Vorstandssitzung am 24.8.04

Anwesende: Janet Böker, Kerstin Dettmer, Carsten Eckert, Christian Eckert, Dagmar Eiselt, Peter Elies, Florian Schwindt, Christine Voss

• TOP 1 Vereinsturnier

- Carsten ist für den sportlichen Teil (Richter, Sprecher...) zuständig, Janet für die Organisation (Auf- und Abbau, Verpflegung, ...)
- Der gesellige Teil findet ab 20.00 Uhr in der Obstweinschänke statt.
- Janet schreibt den nächsten Rundbrief mit allen notwendigen Informationen.

• TOP 2 Flyer

- Dagmar kümmert sich weiter um die Foto- und Textausgestaltung des Vereinsflyers, dieser wird zur „Pferd und Jagd“ fertig sein.

• TOP 3 Shirts mit Vereinslogo

- Im Rundbrief wird der Verkauf neuer Shirts angekündigt.

• TOP 4 Berichte aus den Ressorts

Jugend

- Christian hat die Termine unserer Kurse sowie das Anhängertraining auf die IPZV-Seite gestellt.
- Der API-Kurs ist gut angelaufen.

Freizeit

- Das Anhängertraining ist auch für Nicht-Vereinsmitglieder offen.

Kasse

- Kerstin hat eine Vereins-Pinwand bei Cheval installiert.

Zweite Vorsitzende

- Christine hat eine Übersicht zu den Jahres-Mitgliedsbeiträgen erstellt, die unverändert allen Beitrittserklärungen beigelegt wird.
- Künftig wird eine Kurzform der Vorstandsprotokolle im Internet erscheinen.

- **TOP 5 Planung für das kommende Jahr**

- Es soll kein Kalender mehr erstellt werden, sondern Einleger in den Flyer.
- Für die Jugendlichen ist ein Jugendtraining und Jugendlehrgang angedacht.
- Carsten trifft erste Absprachen mit Bernd Vith zur Organisation eines Turnierreiterlehrgangs.

Die nächste Vorstandssitzung findet am 28.9.um 20.00 Uhr statt.

Es können Anregungen oder Wünsche zu jeder Vorstandssitzung bei der Geschäftsstelle eingereicht werden.

Ch. Voss